

她终于卸妆了

朴槿惠被法院正式批捕,或在狱中度过余生

被捕后披发卸妆

据韩国《中央日报》3月31日报道,韩国法院签发逮捕令之后,检方随即逮捕了朴槿惠,并用检方车辆将其移送至了位于京畿道义王市的首尔拘留所。此前,朴槿惠在3月30日接受了长达8小时41分的口头审讯。韩联社称,法官签发逮捕令的理由是“主要嫌疑事实确凿、存在湮灭证据之虞”。朴槿惠涉嫌13项指控,其中有8项均被检方认为涉嫌和“亲信干政”事件核心人物崔顺实等“共谋犯罪”。

一位司法界人士称,当地时间3月31日凌晨3点5分,正在首尔中央地方检察院等待审判结果的朴槿惠收到法院签发逮捕令的消息后一言不发,径直走进洗手间,拔下盘头用的发卡。随后,又用洗面奶将之前化好的妆容全部卸掉。在将其移送到首尔拘留所的路上,记者拍摄到的照片显示,朴槿惠面容憔悴,标志性发髻造型也消失了,两侧的头发披散下来。

可能获刑45年

此前,《韩国时报》引述一名前法官的话称,如果所有罪名成立,朴槿惠可能获刑45年。今年已经65岁的朴槿惠,将可能在监狱中度过余生。从韩国的“冰公主”沦为阶下囚,进入首尔拘留所之后,朴槿惠的生活也将截然不同。

报道称,据韩媒披露,朴槿惠从踏入拘留所到走进单人牢房,将走包括身份查验、换女性

韩国首尔中央地方法院当地时间3月31日凌晨3时10分左右签发对前总统朴槿惠的逮捕令,朴槿惠随即被移送至首尔看守所。朴槿惠由此成为韩国宪政历史上继全斗煥和卢泰愚之后,第三位被逮捕的卸任国家元首。



3月31日,在前往拘留所的路上,朴槿惠面容憔悴(右),与30日露面时(左)神态迥异。

专用的浅绿色囚衣及接受纪律教育等7个流程。

韩媒制作的收押流程图显示,朴槿惠进入拘留所需要做的第一件事,是查验凭证、核对身份,包括确认姓名、身份证号、居住地址等信息;随后是采集指纹,领取囚犯号码;然后进行简单的健康检查及人身检查,收缴她随身携带的物品,并在洗澡后换上印有囚犯号码的女性专用浅绿色囚衣;接着,朴槿惠需手举印有姓名的牌子,拍摄面部照片,随后接受拘留所纪律教育。在领取盥洗用具、毛毯、餐具套

装等用品后,进入给其分配好的单人囚房。

据韩媒报道,朴槿惠被送入单人牢房后,将过上早上6时30分起床、晚间9时就寝作息的生活。尽管其居住的单间比其他羁押被告的略大(6.56平方米),也配有独立卫生间和淋浴间,但是朴槿惠却只能观看只有一个节目频道的电视。

此外,根据相关规定,朴槿惠在拘留所中不能带发卡,且不能接受拘留所以外的发型师造型服务,加上拘留所内只提供剪发服务,不能染发,她的招

牌发髻或将难以维持。

此前,韩媒在“亲信门”事件中曾多次报道称,“岁月号”沉船事故发生七小时后,朴槿惠正是因为忙于做发型而错过了救助遇难者的最佳时机。

与胞弟重逢

朴槿惠的监狱生活将不能享受优待。和此前已经被拘留的三星“掌门人”李在镕一样,朴槿惠每天只能吃到价值1.3美元(约9元人民币)的简单午餐,内容为白饭配豆芽菜、泡菜、炖包

心菜与海带。除了可以和自己的律师不限时会见外,朴槿惠每天只能接受一名访客的会见。

韩联社报道称,在从政19年后,朴槿惠的政治生涯基本画上句号。从代理第一夫人的总统长女到40战40胜的“选举女王”,再到女承父业号令韩国的总统,如果没有媒体揭露崔顺实幕后弄权,朴槿惠本可在干满所剩无几的任期后“功成身退”,但“亲信门”风暴终令朴槿惠锒铛入狱。

巧合的是,被朴槿惠称在患病期间也予以援助的40年好友崔顺实,也一同关在了首尔拘留所。但《中央日报》称,由于61岁的崔顺实也被收押在拘留所内的单人牢房,因此两人在监狱内相遇的可能性极低。

就在被捕前的一天,朴槿惠刚与4年多未见面的胞弟朴志晚流泪相聚。韩联社3月30日报道,朴槿惠在30日出庭受审前,朴志晚一早抵达朴槿惠私宅与其进行了见面。据在场人士介绍,朴槿惠走出私宅准备前往法院时,朴志晚夫妇二人眼圈通红,朴槿惠也眼角泛泪。

在2012年当选总统后,为防患于未然,朴槿惠与家人和亲属“断交”。去年11月,朴槿惠就“亲信门”第二次发表对国民讲话时表示,她进入青瓦台后,因担心发生不光彩的事情而断绝与家属联络,一个人孤独地生活。

“只要姐姐叫我,我随时都愿意去找她。”《东亚日报》此前报道,朴志晚的熟人曾透露称,朴槿惠的胞弟在朴槿惠被弹劾后,曾如此说道。

综合澎湃新闻、新华社消息

美国“第一女儿” 将成白宫正式员工

据新华社专电 美国总统特朗普的大女儿伊万卡很快将成为一名正式的白宫工作人员,头衔是“总统助理”。

多家媒体3月30日报道,伊万卡3月29日宣布,将成为一名不领薪水的白宫工作人员。白宫在一份声明中说:“很高兴伊万

卡·特朗普能够决定发挥‘第一女儿’前所未有的作用,并且出于对总统的支持走出这一步。”

伊万卡现年35岁,是特朗普与第一任妻子的孩子,模特出身,拥有自己的服装和珠宝公司。她与36岁的丈夫、地产商贾里德·库什纳育有3个孩子。

库什纳现在是特朗普的高级顾问。美联社报道,伊万卡本周行程也不少,还宣布将以官方身份赴德国访问。

按照美联社的说法,在美国历史上,从来没有哪一位总统的家庭成员像伊万卡这样,拥有如此强的“存在感”。

荟萃东西南北中
在百花争奇斗艳、万物欣欣向荣的时节,怎可少了精品书画展览?为此,齐鲁晚报特别邀请六位当代艺术大家范扬、何加林、唐辉、崔进、常朝晖和李岗,在山东大厦青未了画廊隆重举办“东西南北中”一当代艺术大家范扬、何加林、唐辉、崔进、常朝晖、李岗写生近作精品展,为山东广大的收藏家和书画爱好者奉献一场高规格的书画艺术盛宴。

主办单位
山东省文学艺术界联合会、齐鲁晚报



书画名家聚山东

参展画家

范扬、何加林、唐辉
崔进、常朝晖、李岗

联系电话:
15966685196 / 15853198656

开幕时间: 2017年4月8日 (星期六) 上午10:28

展览时间: 2017年4月8日-16日

展览地点: 青未了画廊 (济南市马鞍山路2-1号山东大厦负一层)



1966年生于江苏东台,1991年毕业于南京艺术学院。现为中国美术家协会会员、国家一级美术师,全国青联委员,中国艺术研究院艺委会委员,硕士生导师,中国艺术研究院中国画院院长助理、艺委会副主任。

Cui Jin



常朝晖
Chang Zhaohui

1968年生于山东济南,祖籍青岛即墨市。1991年毕业于山东省艺术学院,2009结业于中国国家画院。现为中国美术家协会会员,山东省政协常委,山东省美协理事,山东画院高级画师,文化部青联委员,山东省致公党书画院副院长,荣宝斋画院特聘教授,山东省山水画艺委会副主任,山东画院创作部副主任,山东画院青年画院院长。



李岗
Li Gang

1971年出生,毕业于哈师大艺术学院,进修于中央美术学院。现任哈师大美术学院副院长、教授、研究生导师。中国美术家协会会员,黑龙江省美术家协会理事,黑龙江省青联常委,黑龙江文史馆研究员。